



> RETOURADRES Postbus 1992, 6201 BZ Maastricht

Aan de fractie van LPM
mevrouw C.J. Nuyts

BEZOEKADRES
Mosae Forum 10
6211 DW Maastricht

POSTADRES
Postbus 1992
6201 BZ Maastricht

ONDERWERP
Vragen ex art. 48 RvO inzake afgelasting
markt vanwege huldiging Tom Dumoulin
BEHANDELD DOOR
SEJ (Simone) Coumans

DATUM
22 juni 2017
Verzonden: 28-06-2017
TELEFOONNUMMER
043 350 5589

BIJLAGEN
1

ONZE REFERENTIE
2017-17661

E-MAILADRES
simone.coumans@maastricht.nl

FAXNUMMER
043 - 350 4448

UW REFERENTIE

Geachte mevrouw Nuyts,

Onderstaand treft U de beantwoording aan van de vragen die uw fractie gesteld heeft in kader van artikel 48 van het Reglement van Orde.

Vraag 1:

Bent u bereid de marktkooplieden compensatie aan te bieden in welke vorm dan ook?

Antwoord 1:

Ja, via bijgevoegde brief zijn alle ondernemers van de woensdagmarkt in de gelegenheid gesteld een verzoek tot schadevergoeding in te dienen.

Vraag 2:

Bent u bereid om in de verordening op te nemen dat als de markt onverwacht niet door kan gaan op het marktplein, dat voortaan de markt uit kan wijken naar het Vrijthof? Of indien het Vrijthof is bezet een ander plein?

Antwoord 2:

Deze mogelijkheid is al opgenomen in de geldende regelgeving. In het marktreglement Maastricht, de uitwerking van de Marktverordening, ligt vastgelegd dat het college kan besluiten een markt op grond van dringende redenen te laten plaatsvinden op een andere dag, op een ander tijdstip of op een andere plaats dan gebruikelijk.

Vragen ex art. 48 RvO



DATUM
22 juni 2017

Het verplaatsen van de markt naar het Vrijthof in verband met de huldiging van Tom Dumoulin was helaas niet te realiseren. Zo moeten om de markt te plaatsen op het Vrijthof onder andere stroomvoorzieningen worden getroffen, voorzieningen voor de verankering van de kramen worden gerealiseerd en de Kiosk worden verplaatst. Dit lukte niet binnen het korte tijdsbestek dat beschikbaar was.

Hoogachtend,

Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht,
Wethouder Wmo, Welzijn, Buurten, Burgerparticipatie en Vergunningen

Jack Gerats

Vragen ex art. 48 RvO



Gemeente Maastricht

> RETOURADRES POSTBUS 1992, 6201 BZ MAASTRICHT

Aan de ondernemers van de
woensdagmarkt

BEZOEKADRES
Mosae Forum 10
6211 DW Maastricht

POSTADRES
Postbus 1992
6201 BZ Maastricht

WWW.GEMEENTEMAASRICHT.NL

ONDERWERP
woensdagmarkt

DATUM
9 juni 2017

BIJLAGEN
geen

BEHANDELD DOOR
EGM (Edwin) Bierman

DOORKIESNUMMER
043 350 51 70

ONZE REFERENTIE
2017.18136

E-MAILADRES
marktmeesters@maastricht.nl

FAXNUMMER
043 350 44 48

UW REFERENTIE

Beste meneer, mevrouw,

Op dinsdag 30 mei 2017 werd u geconfronteerd met het besluit van het college om de woensdagmarkt van 31 mei 2017 af te gelasten vanwege de huldiging van Tom Dumoulin op de Markt naar aanleiding van zijn historische overwinning in de Giro d'Italia. Met deze brief wil ik u laten weten dat we begrip hebben voor uw situatie en informeer ik u over hoe we omgaan met de gevolgen.

Impact

Wij betreuren het dat u pas in een zo laat stadium bent geïnformeerd over het afgelasten van de woensdagmarkt. De reden was dat pas op het laatste moment het totale programma bekend werd. De impact – ook qua opbouw – van dit evenement op het verloop van de woensdagmarkt zou enorm geweest zijn. We waarderen dan ook uw medewerking bij dit plotseling afgelasten van de woensdagmarkt.

Schadevergoeding

Wij begrijpen ook dat door deze korte termijn u mogelijk extra kosten heeft gemaakt, inkomstenderving heeft en/of verse producten niet heeft kunnen verkopen. Daarom geven wij u de mogelijkheid een schadevergoeding in te dienen bij de gemeente Maastricht. Wij zullen deze dan op een zo kort mogelijke termijn afhandelen.

Als u dit wenst kunt u deze indienen via:

Gemeente Maastricht team Vergunnen ORHP
t.a.v. Edwin Bierman
Postbus 1992
6201 BZ Maastricht
Of u geeft de brief af bij een van de marktmeesters
Via mail kan ook: marktmeesters@maastricht.nl



DATUM

9 juni 2017 9 juni 2017

Vragen

Heeft u vragen of opmerkingen over bovenstaande? Dan kunt u ook contact opnemen met de marktmeesters of Edwin Bierman.

Nogmaals wil ik benadrukken dat we begrip hebben voor uw situatie. Ook vind ik het belangrijk deze situatie goed af te handelen, zodat we gezamenlijk onze schouders kunnen blijven zetten onder de woensdagmarkt.

Met vriendelijke groet,

Jack Gerats,
Wethouder Wmo, Welzijn, Buurten, Burgerparticipatie en Vergunningen.